



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация *Уникален код (10) 9044877*
 Партида на възложителя: 00833
 Поделение: ВСС
 Изходящ номер: 113 от дата 14/08/2015
 Коментар на възложителя:
 Партида на възложителя в Регистъра на обществените поръчки:
 00833

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Висш съдебен съвет		
Адрес ул. Екзарх Йосиф №12		
Град София	Пощенски код 1000	Страна Р. България
Място/места за контакт ул. Екзарх Йосиф № 12	Телефон 02 9304985	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Красимира Василева		
E-mail kr.vasileva@vss.justice.bg	Факс 02 9807632	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.vss.justice.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://profile-op.vss.justice.bg/?q=page&idd=index		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Предметът на настоящата поръчка включва периодична доставка по заявка на канцеларски материали и офис консумативи за нуждите на Висшия съдебен съвет.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	30192000	
Доп. предмети	30197000	
	30199000	
	30190000	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Предметът на обществената поръчка включва доставка на канцеларски материали и офис консумативи, която се извършва ежемесечно и при необходимост, след направена писмена заявка според потребностите на Възложителя. Количеството на всички видове канцеларски материали/артикули и офис консумативи е посочено в техническата спецификация, която е неразделна част от поканата за участие, като същото е прогнозно и не е обвързващо за Възложителя. По време на изпълнението на договора Възложителят може да поръчва, както повече, така и по-малко от посочените в спецификацията количества, като не надвишава определената като праг законова стойност, предвидена за възлагане чрез публична покана.

Прогнозната стойност на обществената поръчка е 35000 /тридесет и пет хиляди/ лв. без ДДС или 42000 /четиридесет и две хиляди/ лв. с ДДС. Обществената поръчка се финансира от бюджета на ВСС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 35000 Валута: BGN

Място на извършване

Мястото за изпълнение на обществената поръчка е на територията на код NUTS:
Република България, на адреса на Възложителя: гр. София, ул. „Екзарх Йосиф” № 12 BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участникът следва да има възможност да започне изпълнението на доставките, предмет на поръчката, веднага след подписване на договора за изпълнение на поръчката.

Участникът следва да декларира, че ще осигури съответствие на материалите/артикулите по всяка една доставка с посоченото в техническата спецификация на Възложителя и техническото предложение, с действащите европейски и/или национални стандарти, като при необходимост и при поискване от възложителя в хода на изпълнението ще представя сертификати за качество или лабораторни анализи, издадени от акредитирани лица, удостоверяващи, че доставяните материали/артикули отговарят на техническите спецификации, техническото предложение и/или приложимите европейски и/или национални стандарти, както и документи за техния произход.

Участникът следва да има възможност за доставка и да осигури доставката на заявените материали по всяка една заявка от Възложителя, в срок до 1 работен ден от заявката.

Всяка една доставка следва да се придружава от подготвен и предоставен от избрания за Изпълнител участник проект на приемопредавателен протокол в два екземпляра, съдържащ информация за доставените материали/консумативи, тяхното състояние (количество и качество), както и констатация за съответствието на доставените материали/консумативи с уговорените между страните вид, количество и цена.

Минимални изисквания за технически възможности към

участниците: 1. Участникът следва да е изпълнил през последните 3 години, считано от датата на подаване на офертата, не по-малко от 2 доставки с предмет, еднакъв или сходен с предмета на поръчката. Под доставки с предмет, сходен с предмета на поръчката, следва да се разбира доставка на канцеларски

материали.2.Участникът следва да предложи и да извърши доставка на материали/артикули, които притежават сертификата за произход от производител и които отговарят на приложимите в Република България стандарти за качество – ISO и/или БДС и/или еквивалент.3.По отношение на копирната хартия, участникът следва да предложи такава с параметри за качество, посочени в техническата спецификация, като хартията следва да е устойчива на стареене, съгласно действаща версия на стандарт ISO 9706 или еквивалент.4. Участникът следва да разполага с внедрена система за управление на качеството по стандарт ISO 9001:2008 или по-нова версия с обхват на сертификация, отговарящ на предмета на поръчката, или еквивалент.5.Участникът следва да разполага с изготвени актуални (за 2015 г.) каталози, брошури или еквивалентни документи на предлаганите от него материали/артикули по техническата спецификация, съдържащи снимков материал с описание на характеристиките им. Подробни указания във връзка с участието в настоящата обществена поръчка, условия за участие, изискуеми документи и изисквания на възложителя към участниците и към подготовката на офертите се съдържат в одобрената от Възложителя документация към публичната покана. Към нея са приложени технически спецификации и образци, включително проект на договор. Поканата, ведно с одобрената документация за участие и образци са публикувани на интернет адреса на Възложителя www.vss.justice.bg, раздел „Профил на купувача“, подраздел „Профил на купувача на ВСС след 01 октомври 2014 г.“ в електронната преписка на обществената поръчка и са достъпни на посочения по-долу интернет адрес.

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите****Срок за получаване на офертите**

Дата: 28/08/2015 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Желаещите да участват в обявената поръчка подават оферта за участие лично или чрез упълномощено лице, по пощата или чрез куриер, с препоръчано писмо с обратна разписка в деловодството на Висш съдебен съвет, на адрес: гр. София, п.к. 1000, ул. „Екзарх Йосиф“ № 12, от 9:00 до 17:00 часа в посочения по-горе срок за получаване на офертите.

Отварянето на офертите се извършва при условията на чл. 68, ал. 3 от ЗОП на 31.08.2015 г. от 10.30 часа в сградата на ВСС, гр. София, ул. Екзарх Йосиф № 12. Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в поръчката или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето. Възложителят осигурява пълен достъп по електронен път до

документацията за участие в обществената поръчка, включително приложенията, на следния интернет адрес на ВСС <http://profile-op.vss.justice.bg/?q=page&idd=index&porachkaid=20150810njhp2434695>.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)
Дата: 28/08/2015 дд/мм/гггг